



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro
regionální rozvoj



EUROPEAN TERRITORIAL CO-OPERATION
AUSTRIA-CZECH REPUBLIC 2007-2013
Gemeinsam mehr erreichen. Společně dosáhneme více.

Tento projekt je spolufinancován Evropskou unií z Fondu malých projektů jižní Morava – Dolní Rakousko v rámci programu „Cíl 3 – Evropská územní spolupráce Rakousko – Česká Republika 2007 – 2013“

Tisková zpráva

V Mikulově dne 10. dubna 2014

Název projektu: Sblížení v přírodě

Projekt realizuje: Mikulovsko, dobrovolný svazek obcí a
Regionalentwicklungsverein Land um Laa

Mikulovsko, dobrovolný svazek obcí uspěl v poslední výzvě Fondu malých projektů v rámci programu „Cíl 3 – Evropská územní spolupráce Rakousko – Česká republika 2007 – 2013 a získal příslib financování pro projekt „Sblížení v přírodě“. Celkové výdaje projektu jsou kalkulovány na 10 871 EUR, finanční příspěvek z ERDF činí 9 240 EUR.

Mikulovsko je zapojeno do dlouholeté spolupráce čtyř regionů – Land um Laa, Hrušovansko, Rudice - Moravský kras a díky této spolupráci, kde partnerství se postupně stává naprostou přirozeností, byly jednotlivé regiony zapojeny do mnoha společných či bilaterálních projektů.

Projekt Sblížení v přírodě je přirozeným pokračováním již dříve započaté spolupráce a zároveň snahou o její posun a zaměření na oblast přírodního a kulturního dědictví příhraničních regionů. Existence přírodního parku Leiser Berge (Dolní Rakousko) a Chráněné krajinné oblasti Pálava (jižní Morava), jež jsou vzájemně blízké, avšak mnohými občany z obou stran hranice málo poznány, vybízí partnery ke zorganizování společného setkání zástupců všech regionů a organizaci exkursí v přírodních lokalitách s výkladem odborníků na poli ochrany přírody a vydání společného informačního materiálu.

Co se bude odehrávat:

Dne 21. června 2014 se budou konat odborně vedené exkurse v lokalitách CHKO Pálava a doprovodné aktivity. Program bude rozdělen na dopolední, odpolední a večerní. Dopoledne

MIKULOVSKO, dobrovolný svazek obcí, tel.: + 420 519 444 571,
+420 604 216 909, ul. Hlavní 113, 691 81 Březí
www.mikulovskoregion.cz, e-mail: info@mikulovskoregion.cz

bude věnováno lokalitě Svatý kopeček, kde proběhnou 2 exkurse a běh okolo Svatého kopečku. Odpoledne budeme zaměřeni na další lokality Pálavy a to Soutěsku, Děvín a Stolovou Horu – zde proběhnou nejdříve dvě exkurse a dále společný odpočinek, hry a malá soutěžní klání pod Sirotčím hrádkem v Klentnici, tamtéž proběhne společný večer s kulturním programem.

Po celou dobu realizace budou partneři projektu připravovat společný informační materiál s odkazy na obě přírodní lokality - Přírodní park Leiser Berge a CHKO Pálava s vyznačením turistických tras a osvětou ve věci šetrné turistiky v lokalitách. Tiskovina bude vydána a roz distribuována nejpozději v září 2014.

Závěrem:

Přínosem projektu je rozvoj spolupráce regionů v příhraniční oblasti – na česko-rakouské hranici ve sféře ochrany přírody a šetrného využití přírodního a kulturního dědictví obou regionů v oblasti turismu, v neposlední řadě potom prohloubení vzájemného poznávání a sblížení obyvatel obou regionů.

Jozef Pavlík, předseda DSO Mikulovsko

Marcela Effenbergerová, tajemnice a projektová manažerka DSO Mikulovsko

MIKULOVSKO, dobrovolný svazek obcí, tel.: + 420 519 444 571,
+420 604 216 909, ul. Hlavní 113, 691 81 Březí
www.mikulovskoregion.cz, e-mail: info@mikulovskoregion.cz